Zadanie domowe z WK+ seria VI (10 maja2017r)

(gr. dr Piotra MARKA)
czas na rozwizanie —1 tydzien

Zad.l. Belka o zmiennym polu przekroju, podparta jak rgsunku, obgizona jest wydatkiem
statymqo. Przekroj belki jest dwuteowy, a weszi blizszej lewej podpory zostat wzmocniony
przez przyspawanie do potek dwéch ptaskownikow.

0 Znalez¢ maksymalg wartgé¢ wydatku qo tak, aby napzenia zredukowane nie
przekroczyty wzadnym punkcie wartei k=100MPa.

0 Pokaza rozktady momentu gitegoMyg i sity tnacej T

0 Wyznaczy i pokaza& graficznie rozklady napzen normalnych i tacych w przekrojach:
w poblizu podpory lewej i podpory prawej

o0 Wyznaczy lini¢ ugiccia belki i na jej podstawie zndleugiecie w poblizu podpory lewej
i kat ugiecia w miejscu podpory prawej.

0 Zaproponowa sposob doboru spawackacego ptaskownik z polk
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Dane:L=2 m, &10+1/10 mm,b=50+N mm,h=100+I mm,E:2-10LS MPa

| - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



